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ПОКАЗАННЯ:
підтримуюча терапія для дорослих 
пацієнтів із хронічним обструктивним 
захворюванням легень (ХОЗЛ) помірного 
та тяжкого ступеня, які не відповідають 
достатньою мірою на терапію комбінацією 
інгаляційного кортикостероїду та                      
β

2
-агоніста тривалої дії або комбінацією           

β
2
-агоніста тривалої дії та антагоністів 

мускаринових рецепторів тривалої дії.4

Для пацієнтів з ХОЗЛ, 
що мають ризик розвитку загострень

ВІДКРИЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ 

ПОТУЖНИЙ ЗАХИСТ ТРИКСЕО
Потужний захист від загострень 
і госпіталізацій через ХОЗЛ, 
а також зменшення ризику смерті1-4

Література: 1. Ferguson GT, et al. Lancet Respir Med. 2018;6:747-758. 2. Rabe KF, et al. N Engl J Med. 2020;383:35-48. 3. Martinez FJ, et al. Am J Respir Crit Care Med. 2021;203;553-564. 4. Інструкція 
для медичного застосування лікарського засобу Триксео Аеросфера. Реєстраційне посвідчення МОЗ України № UA/20049/01/01, затверджене Наказом МОЗ України № 937 від 23.05.2023 з 
терміном дії до 23.05.2028, зі змінами згідно Наказу МОЗ України № 1397 від 03.08.2023.

Коротка інформація для медичного застосування лікарського засобу ТРИКСЕО АЕРОСФЕРА (Інгаляція під тиском, суспензія)
Склад. 1 інгаляція (доставлена доза) містить 5 мкг формотеролу фумарату дигідрату мікронізованого; 9 мкг глікопіронію броміду мікронізованого та 160 мкг будесоніду мікронізованого. Лікарська 
форма. Інгаляція під тиском, суспензія. Фармакологічні властивості. Лікарський засіб Триксео Аеросфера містить будесонід, глюкокортикостероїд, і два бронхолітики — глікопіроній, антагоніст 
мускаринових рецепторів тривалої дії (антихолінергічний лікарський засіб), і формотерол, β

2
-агоніст тривалої дії. Будесонід у разі інгаляційного застосування чинить швидку (протягом кількох 

годин) та дозозалежну протизапальну дію в дихальних шляхах. Глікопіроній виявляє фармакологічні ефекти за рахунок пригнічення М3-холінорецепторів у гладких мя’зах, що призводить до 
бронходилатації. Формотерол в разі інгаляційного застосування призводить до швидкої та тривалої релаксації гладких м’язів бронхів у пацієнтів зі оборотною обструкцією дихальних шляхів. 
Показання до застосування. Триксео Аеросфера показаний як підтримуюча терапія для дорослих пацієнтів із хронічним обструктивним захворюванням легень (ХОЗЛ) помірного та тяжкого 
ступеня, які не відповідають достатньою мірою на терапію комбінацією інгаляційного кортикостероїду та β
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мускаринових рецепторів тривалої дії. Протипоказання. Гіперчутливість до діючих речовин або до будь-яких допоміжних речовин лікарського засобу. Не застосовувати дітям віком до 18 років. 
Побічні реакції. Див. інструкцію для медичного застосування. Найчастіші побічні реакції: пневмонія, головний біль та інфекція сечовивідних шляхів. Можливі кандидозні інфекції ротової 
порожнини, дисфонія, кашель, гіперглікемія, тривожність, безсоння, посилене серцебиття, м’язові спазми, нудота.  Дози та спосіб застосування. Рекомендована та максимальна доза становить 
дві інгаляції двічі на добу (дві інгаляції вранці та дві інгаляції ввечері). Див. інструкцію для медичного застосування. Взаємодія з  іншими  лікарськими засобами та інші види взаємодій. Див. 
інструкцію для медичного застосування лікарського засобу. Метаболізм будесоніду опосередковується дією ферменту CYP3A4, застосування інгібіторів цього ферменту, таких як кетоконазол, 
ітраконазол та інгібітори протеази ВІЛ і лікарські засоби, що містять кобіцистат, може призвести до збільшення системної експозиції будесоніду у кілька разів, тому таких комбінацій слід уникати. 
Спільне застосування  з іншими лікарськими засобами, що містять антихолінергічні та/або β

2
-агоністи тривалої дії,  може посилювати відомі побічні реакції на інгаляційні антагоністи мускаринових 

рецепторів або β
2
-агоністів. β-адреноблокатори (в тому числі очні краплі) можуть послаблювати або пригнічувати дію формотеролу. У разі одночасного застосування хінідину, дизопіраміду, 

прокаїнаміду, антигістамінних лікарських засобів, інгібіторів моноаміноксидази, трициклічних антидепресантів та фенотіазинів може подовжуватися інтервал QT і підвищуватися ризик 
виникнення шлуночкових аритмій. Супутнє застосування інгібіторів моноаміноксидази, таких як фуразолідон і прокарбазин, може провокувати гіпертонічні реакції. Особливості  застосування. 
Див. інструкцію для медичного застосування лікарського засобу. Триксео Аеросфера не підходить для лікування гострих станів, гострих епізодів бронхоспазму, тобто для невідкладної допомоги. 
Не рекомендується різко припиняти терапію цим лікарським засобом. Особлива обережність необхідна по відношенню до пацієнтів з клінічно значущими неконтрольованими й тяжкими 
серцево-судинними захворюваннями, із тиреотоксикозом, із симптоматичною гіперплазією передміхурової залози, затримкою сечі або закритокутовою глаукомою. Умови відпуску. За рецептом. 
Детальна інформація про призначення лікарського засобу викладена в Інструкції для медичного застосування. Перед призначенням лікарського засобу ознайомтесь з повною інструкцією 
для медичного застосування.
Якщо у Вас, у Вашого пацієнта, родича було відмічено виникнення побічної реакції чи випадок відсутності ефекту на будь-який з продуктів компанії АстраЗенека, будь ласка, повідомте про 
це в ТОВ «АстраЗенека Україна» одним із наведених нижче способів. Це можливо за телефоном: +38 044 39152 82 (запросити відповідального за фармаконагляд) або електронною поштою 
PatientSafety.Ukraine@astrazeneca.com. Також, ви можете повідомити нам дану інформацію за посиланням: https://contactazmedical.astrazeneca.com/content/astrazeneca-champion/ua/uk/ 
amp-form.html (виберіть мову та опцію «повідомити про побічну реакцію»).
Запити, що стосуються медичної інформації, направляйте, будь ласка, за адресою https://contactazmedical.astrazeneca.com/content/astrazeneca-champion/ua/uk/amp-form.html (виберіть опцію 
«запит медичної інформації»).
Також, запит можна відправити електронною поштою: Ukraine-Medinfo@astrazeneca.com.
Текст складений згідно з Інструкцією для медичного застосування лікарського засобу Триксео Аеросфера. Реєстраційне посвідчення МОЗ України № UA/20049/01/01, затверджене Наказом МОЗ 
України № 937 від 23.05.2023 з терміном дії до 23.05.2028, зі змінами згідно Наказу МОЗ України №1397 від 03.08.2023. Детальна інформація про призначення лікарського засобу викладена в 
Інструкції для медичного застосування.
Дана інформація призначена виключно для співробітників медичної та фармацевтичної галузі, для розміщення
в спеціалізованих виданнях, а також для поширення на семінарах, конференціях, симпозіумах з медичної тематики.

ТРИКСЕО Аеросфера  — торгова марка, власність компанії АстраЗенека. ©AstraZeneca 2007-2023
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(будесонід/формотерол/глікопіроній)
інгаляція під тиском, суспензія


